

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора педагогических наук, профессора
Гребенниковой Вероники Михайловны

на диссертационную работу
Дорошенко Виталия Витальевича
«Деонтологическая подготовка будущих педагогов физической культуры»,
представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук
по специальности
13.00.08. – Теория и методика профессионального образования

Дорошенко Виталий Витальевич родился 19 июля 1992 года в г. Ейске Краснодарского края. В 2014 г. Дорошенко В. В. окончил факультет педагогики, психологии и коммуникативистики Кубанского государственного университета. В 2016 году окончил Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма. Дорошенко В. В. обучался в очной аспирантуре Кубанского государственного университета с 01.09.2014 года по 31.08.2017 года по направлению 44.06.01. – Образование и педагогические науки, специальность 13.00.01. – Общая педагогика, история педагогики и образование. Прикрепился в качестве экстерна с 10.05.2017 года для сдачи кандидатского экзамена по профилю 13.00.08. – Теория и методика профессионального образования, сдал кандидатские экзамены и специальные дисциплины. Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов выдано в 2017г. ФГОУ ВО «Кубанский государственный университет». С 2014 по сегодняшний день работает преподавателем физической культуры Института Начального и Среднего Профессионального Образования Кубанского государственного университета.

Автором Дорошенко В.В. научно обоснована и апробирована собственная концепция деонтологической подготовки будущих педагогов физической культуры; разработана и реализована на практике модель технологии подготовки будущих педагогов физической культуры; выявлено содержание и структура компонентов деонтологической готовности педагогов физической культуры; установлены группы факторов, детерминирующих процесс подготовки будущих педагогов физической культуры, разработаны критерии и показатели

деонтологической готовности педагогов физической культуры; в выявлении и экспериментальной проверке комплекса организационно-педагогических условий эффективной деонтологической подготовки педагогов физической культуры.

Значимость темы определяется необходимостью подготовки педагогов физической культуры с высоким уровнем готовности к разработке личностно ориентированного подхода, на основе механизмов саморазвития, самосовершенствования.

Соискатель Дорошенко Виталий Витальевич работает над проблемой деонтологической подготовки будущего педагога физической культуры с 2014 года и по настоящее время. За период он достиг значительных успехов в научно-исследовательской работе. Соискатель в процессе работы над диссертацией и научно-квалификационной работой научился анализировать сложные социально-педагогические явления, проводить педагогический эксперимент, интерпретировать полученные результаты, делать выводы, оформлять полученный научный материал и публиковать его в журналах.

Следует отметить развитие ряда значимых качеств соискателя за период его обучения: настойчивость в достижении научной цели, трудолюбие, инициативы, способности к творческому мышлению, участие в жизни коллектива, стремление повышать свою квалификацию.

Научные результаты, полученные соискателем в процессе исследования, определяются глубиной и объемом проанализированного материала, обеспечиваются разнообразием источников информации, исследовательских процедур и приемов, использованием комплекса методик; подтверждаются методологической составляющей исходных позиций, продолжительностью и возможностью повторения опытно-экспериментальной работы; количественным и качественным анализом данных, полученных в результате опытно-экспериментальной работы.

Материалы исследования прошли апробацию на ежегодных научно-практических конференциях профессорско-преподавательского состава Кубанского государственного университета (2013-2017 гг.), на региональной

(Краснодар, 2014-16), всероссийской (Карачаевск, 2016) и международных научно-практических конференция (Киев, Москва, 2016). Программы, разработанные автором, использовались в работе со студентами филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Славянске на Кубани.

Проведенное исследование позволяет констатировать высокий уровень теоретико-методологической подготовки автора, а владение навыками планирования и проведения самостоятельного экспериментального исследования характеризуют Виталия Витальевича как сформировавшегося научного работника.

Считаю, что представленная к защите диссертация «Деонтологическая подготовка будущих педагогов физической культуры», представляет собой научно-квалификационную работу, соответствующую Положению о порядке присуждения ученых степеней в части требований, предъявляемых к кандидатским диссертациям, а Дорошенко Виталий Витальевич заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08. – Теория и методика профессионального образования

Научный руководитель, декан факультета педагогики, психологии и коммуникативистики, заведующая кафедрой педагогики и психологии Кубанского государственного университета, доктор педагогических наук, профессор



Гребенникова Вероника Михайловна

Контактная информация:

Гребенникова Вероника Михайловна, федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный университет», ул. Ставропольская, дом 149, г. Краснодар, 350040; телефон: +7 (861) 219 95 01; адрес электронной почты: vmgrebennikova@mail.ru

